
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 26/3/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Περί της ίδρυσης ΣΜΕΑΕ Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

στον Δήμο Πλατανιά» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Όπως ανακοινώθηκε μέσω του σχετικού ΦΕΚ 873/27-02-2025, προβλέπεται 
η ίδρυση Σχολικής Μονάδας Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης στον Δήμο Πλατανιά του νομού Χανίων. 
Η απόφαση αυτή πρόκειται να ικανοποιήσει το πάγιο αίτημα του Δήμου 
Πλατανιά και των γονέων - κηδεμόνων παιδιών ΑμεΑ, που ανήκουν στον 
ομώνυμο Δήμο και σε όμορες περιοχές (Δήμος Καντάνου, Δήμος Κισσάμου), 
καθώς έως τώρα αναγκάζονται να στέλνουν τα παιδιά τους σε Ειδικά Σχολεία 
της πόλης των Χανίων, που βρίσκονται αρκετά χιλιόμετρα μακριά, με 
συνέπεια την ταλαιπωρία των συγκεκριμένων μαθητών. 
Σύμφωνα και με πρόσφατα σχετικά δημοσιεύματα η εν λόγω σχολική μονάδα 
προβλέπεται να λειτουργήσει στο παλιό Δημοτικό Σχολείο της Καλυδωνίας 
της Δ.Ε. Κολυμβαρίου, το οποίο βρίσκεται σε καλή κατάσταση, έπειτα και από 
τις τελευταίες παρεμβάσεις που έχουν γίνει στο κτίριο. 
Ωστόσο, απαιτείται να γίνουν επιπλέον παρεμβάσεις για τη διαμόρφωση του 
χώρου που θα φιλοξενήσει παιδιά με ειδικές ανάγκες, σύμφωνα πάντα με τις 
απαιτούμενες προδιαγραφές. Όπως προκύπτει, ο Δήμος Πλατανιά έχει 
απευθυνθεί στην Αντιπεριφέρεια, ζητώντας την εκπόνηση της σχετικής 
μελέτης και τη χρηματοδότηση των εργασιών που επίκειται να γίνουν με βάση 
τον κτιριολογικό προγραμματισμό. 
Οι γονείς και ο ίδιος ο Δήμος Πλατανιά ευελπιστούν στην άμεση ανταπόκριση 
από πλευράς όλων των εμπλεκόμενων φορέων, προκειμένου η εν λόγω 
σχολική μονάδα να είναι σε θέση να λειτουργήσει το νέο σχολικό έτος 2025 - 
2026. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επισπευσθούν οι 
διαδικασίες για την ίδρυση και λειτουργία του ΣΜΕΑΕ Πρωτοβάθμιας 
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Εκπαίδευσης στον Δήμο Πλατανιά; Προτίθεστε να διασφαλίσετε τη λειτουργία 
του με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2025 - 2026; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




